
 

 

KCHJgdtČ Vás zve na KLUBOVOU VÝSTAVU, 
 

která se koná dne 8. května 2026 
 

na letišti ve Staňkově (okr. Domažlice) 

 při této výstavě se koná Krajská výstava psů všech plemen 

 

Program:  od 8.00 hod ……..   přejímka psů 

od 9.15 hod.       začátek posuzování 

od 14.30 hod       závěrečné soutěže 

Po skončení posuzování v kruhu proběhne výběr do chovu. 

 

Přihlášení na výstavu přes systém Dogoffice – www.dogoffice.cz 
 

Dotazy ohledně přihlášení na výstavu: Markéta Vozabule Karbanová – 775 104 068, wini.cz@email.cz 

Dotazy v rámci klubu: Petr Kalaš – 603 255 960, myslivec@petrkalas.cz 
 
 

 

Třídy:  třída štěňat 4 – 6 měsíců 

třída dorostu 6 – 9 měsíců 

třída mladých 9 – 18 měsíců 

mezitřída 15 – 24 měsíců 

třída otevřená od 15 měsíců 

třída pracovní* od 15 měsíců 

třída vítězů* od 15 měsíců (pro psy a feny s titulem Klubový nebo Národní vítěz, národní nebo mezinárodní šampion, 

Vítěz speciální výstavy, Evropský vítěz, Světový vítěz) 

třída veteránů od 8 let 

třída čestná – stejné podmínky jako pro třídu vítězů 
 

Pro zařazení do třídy je rozhodující věk psa v den konání výstavy (tj. v den posouzení psa na výstavě), ostatní podmínky musí být 

splněny v den podání přihlášky. 
 

Důležité upozornění: K přihlášce na výstavu musí být přiložena úplná a čitelná fotokopie obou stran průkazu původu hlášeného 

jedince. *k přihlášce je nutno přiložit certifikát o vykonané zkoušce (vydává ČMKJ, Lešanská 1176/2a, 141 00 Praha4 - Chodov) 

či fotokopii dokladu o získaném titulu. Bez těchto příloh bude pes zařazen do třídy otevřené! 
 
 
 

Tituly: Nejlepší štěně a dorost, CAJC ČR, CAC ČR, res. CAC ČR, Klubový vítěz 2026(pes, fena), BOB, BOS, BOJ, BOV 

 

Uzávěrka přihlášek: 15. 4. 2026 
 

Výstavní poplatky:  1. pes včetně katalogu   600 Kč 

2.  a další pes      550 Kč 

třída štěňat, dorostu, veteránů a čestná  400 Kč 

soutěže      300 Kč 

 
 

Výstavní poplatek uhraďte bankovním převodem: 

číslo účtu: 43-4200540237/0100 (Komerční banka) 

var. symbol: vygeneruje vám ho dogoffice po přihlášení na výstavu 

specifický symbol: vaše telefonní číslo  
 
Soutěže, na které se lze přihlásit v rámci krajské výstavy: 
Mladý vystavovatel – Junior handling- věkové skupiny 9-13 let a 13-18 let, platí dosažení data narození přihlášených jeden den před výstavou. 

Soutěží se psem, zapsaným v některé z plemenných knih států FCI, nemusí být na výstavě posouzen. Hodnotí se předvádění psa. 

Nejlepší pár – soutěží pes a fena stejného plemene, kteří byli na výstavě posouzeni, a jsou v majetku jednoho majitele nebo spolumajitelů 

uvedených v PP 

Nejlepší chovatelská skupina – do soutěže může chovatel přihlásit nejméně 3 a maximálně 5 jedinců stejného plemene z vlastního chovu, kteří 

byli na výstavě posouzeni a pocházejí z neméně 2různých spojení (3rodiče) 

 

Soutěže, do kterých můžete postoupit: 
Nejlepší štěně – do soutěže nastupuje pes nebo fena s oceněním VN1, Nejlepší štěně  

Nejlepší dorost – do soutěže nastupuje pes nebo fena s oceněním VN1, Nejlepší dorost 

Nejlepší veterán- o titul soutěží všichni psi a feny posouzeni ve třídě veteránů, oceněni známkou „Výborná 1, Vítěz třídy“ 

Přehlídka čestných tříd – do soutěže nastupují V1 z čestných tříd 

Juniorský vítěz skupin FCI I, II, III, IV, V, VI, VII, VIII, IX, X a neuznaných plemen – do soutěže nastupují všichni psi a feny oceněni 

titulem V1, Vítěz třídy z třídy mladých, a z klubové výstavy CAJC dle jednotlivých skupin FCI 

Vítěz skupin FCI I, II, III, IV, V, VI, VII, VIII, IX, X a neuznaných plemen- do soutěže nastupují všichni psi a feny oceněni titulem Krajský 

vítěz, a z klubové výstavy Vítěz plemene (BOB), dle jednotlivých skupin FCI 

Juniorský vítěz Staňkovské krajské výstavy – do soutěže nastupují juniorští vítězové FCI skupin + NON FCI 

Vítěz Staňkovské krajské výstavy – do soutěže nastupují vítězové jednotlivých FCI skupin + NON FCI 
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Pokyny k vyplňování přihlášky: 

 

Přihlašování probíhá prostřednictvím on-line systému www.dogoffice.cz Každý uživatel musí mít v systému zřízen svůj osobní 

účet. V části moji psi si založíte své psy a přiložíte k nim potřebné přílohy (PP obě strany včetně strany, kde je uvedený majitel). 

Majitel zapsaný v PP musí být stejný, jako je jméno uživatele účtu v dogoffice tzn. pokud je pes ve spolumajitelství, musí na 

stejná jména být založen i účet v DO. Nezaplacené přihlášky do uzávěrky budou bez urgence stornovány. Pes může být 

přihlášen pouze do jedné třídy. Vstupní listy jsou k dispozici v systému www.dogoffice.cz asi 10 dnů před výstavou. 

Vystavovatelé se zasláním přihlášky souhlasí se zveřejněním svého jména a adresy v katalogu výstavy a webových stránkách 

výstavy. Po přihlášení si dokončenou přihlášku můžete zkontrolovat v části MOJE PŘIHLÁŠKY, pokud přihlášku nevidíte, 

přihlášení neproběhlo. 
 
 
 

Veterinární podmínky: 

Psi musí být doprovázeni platným očkovacím průkazem nebo pasem obsahujícím záznam, že pes má v době přemístění platné 

očkování proti vzteklině. Psi z členských zemí EU a třetích zemí musí splňovat podmínky dané nařízením Evropského parlamentu 

a Rady 998/2003 ze dne 26. 5. 2003. 2 Psi musí být klinicky zdraví.  

  

Všeobecná ustanovení: 

Výstava je přístupná psům a fenám, kteří dosáhli předepsaného věku pro zařazení do tříd nejméně v den výstavy. Pořadatel 

výstavy neodpovídá za škody způsobené psem nebo vystavovatelem, ani za úhyn nebo ztrátu psa. Z výstavy se vylučují psi 

nemocní, podezření z nemoci, po úraze, feny v druhé polovině březosti, feny kojící, psi v majetku osob, kterým bylo odňato právo 

vystavovat, psi nebezpeční - kousaví a agresivní vůči lidem a psům a psi s kupírovanýma ušima. Změny exteriéru psa prováděné 

lakováním, pudrováním, tónováním srsti a dlouhodobé vyvazování psů na stolech jsou zakázány. Povoleno je česání, kartáčování, 

stříhání a trimování. Vodění štěňat a jejich prodej na výstavě je zakázán. Vystavovatel je zodpovědný za ochranu a pohodu psa na 

výstavě. Je zakázané vystavovat psy situacím, při kterých dochází k jeho nepohodě a zdravotním komplikacím, jako např. 

ponechání psa v autě při extrémních teplotách v létě či v zimě, nebo kruté zacházení se psem. Porušení tohoto zákazu povede k 

vyloučení psa, majitele a vystavovatele z výstavy. Pořadatel výstavy si vyhrazuje právo na změnu nebo doplnění rozhodčích nebo 

změnu jejich přiřazení k plemenům. Změna programu vyhrazena. Na výstavě mohou být pořizovány fotografie a videa. Návštěvou 

akce divák souhlasí s tím, že může být předmětem fotografování a záznamů s tím, že pokud si to nepřeje, může to oznámit 

fotografovi. 

 

Protesty:  

Protest proti rozhodnutí rozhodčího není přípustný. Protestovat lze pouze z formálních důvodů proti porušení výstavních předpisů 

a propozic. Protest musí být podán písemně, současně se složením jistiny (1.200,-Kč) do skončení posuzování. Nebude-li protest 

uznán, jistina propadá ve prospěch pořadatele výstavy. 

 

 

Výstava se koná dle platného výstavního řádu ČMKU  

 

Rozhodčí: Martina Hegr Klivarová 
  

 

 

 

 

 


